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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  31/2015 

Τρίτη  14 Ιουλίου 2015,  13:00  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

273 1.  Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. 
έτους 2015. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

274 2.  Συμπλήρωση της υπ’ αριθμ. 265/2015 απόφασης της 
Οικονομικής Επιτροπής, σχετικής με την υποβολή 
δικαιολογητικών συμμετοχής σε διαγωνισμούς μέχρι τη 
λήξη του προβλήματος της τραπεζικής λειτουργίας της 
χώρας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συμπλήρωση της απόφασης, με την προσθήκη 
του δικαιολογητικού της πιστοληπτικής ή δανειοληπτικής ικανότητας, σε 
αυτά που μπορούν να καταθέσουν οι συμμετέχοντες στους 
διαγωνισμούς  με τη λήξη του προβλήματος της τραπεζικής λειτουργίας 
της χώρας,  σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Γεωτεχνικών 
Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών. 

275 3.  Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 70Β/2015 απόφασης της 
Οικονομικής Επιτροπής, σχετικής με την ανάθεση της 
Συγκοινωνιακής Μελέτης του έργου «Οδός Βέργας – Άνω 
Βέργας (παράκαμψη οικισμού Βέργας)», μετά την υποβολή 
ορθής οικονομικής προσφοράς από την μελετήτρια. 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνονται αποδεχτά το αίτημα και η ορθή προσφορά της 
μελετήτριας κας Τοπάλη Μαρίας και εγκρίνεται η τροποποίηση της 
απόφασης, ως προς το ποσό της ανάθεσης, από το ¨4.400,00 € χωρίς 
ΦΠΑ¨ στο ¨4.000,00 € χωρίς ΦΠΑ¨, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

276 4.  Παράταση της σύμβασης προμήθειας εκτυπώσεων του 
Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ)  
εγκρίνεται η παράταση για χρονικό διάστημα δύο (2) μηνών, σύμφωνα 
με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

277 5.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής του 
πρόχειρου ανοικτού διαγωνισμού για την «Προμήθεια 
μεταχειρισμένου καλαθοφόρου οχήματος». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ και ΚΑΤΑ ο κ. 
ΝΙΑΡΧΟΣ) μετά το άγονο και του επαναληπτικού διαγωνισμού, 
δεδομένου ότι δεν κατατέθηκε καμία προσφορά, εγκρίνεται η προσφυγή 
στη διαδικασία της  ανάθεσης της εν λόγω προμήθειας. 

31 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Μπούχαλης Δημήτριος 6. Μπασακίδης Νικόλαος 
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 7. Μπεχράκης Σταμάτης 
3. Μπουζιάνης Παύλος 8. Φαββατάς Δημήτριος 
4. Πολίτης Δημήτριος 9. Νιάρχος Αναστάσιος 
5. Φάβας Γεώργιος  
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ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

278 6.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής του 
πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια 
γραφικής ύλης για το έτος 2015». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ)   υιοθετείται το πρακτικό 
της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στην κα 
Σταματία – Δήμητρα Δημοπούλου, αντί ποσού 13.377,38 € με ΦΠΑ, 
εκτός των ειδών για τα οποία η προσφορά της ήταν υπερβατική της 
μελέτης.   

279 7.  Ματαίωση του διαγωνισμού για την «Προμήθεια τροφίμων 
για κάλυψη αναγκών της κατασκήνωσης Αγίας Μαρίνας, 
κατασκηνωτικής περιόδου 2015». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό 
της επιτροπής και εγκρίνεται η ματαίωση του διαγωνισμού διότι δεν 
επετεύχθη ο απαιτούμενος ανταγωνισμός και εξαιτίας της άρνησης των 
επαγγελματιών να συμμετέχουν στο διαγωνισμό λόγω της οικονομικής 
κατάστασης και της δυσλειτουργίας των τραπεζών. 

280 8.  Έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής δαπανών 
για τη λειτουργία της κατασκήνωσης Αγίας Μαρίνας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση εντάλματος προπληρωμής, συνολικού 
ύψους 3.000,00 €, στο όνομα της δημοτικής υπαλλήλου Χανδρινού 
Αικατερίνης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δια Βίου 
Μάθησης & Νέας Γενιάς της Διεύθυνσης Παιδείας. 

281 9.  Κοστολόγηση υλικών ζημιών που προκλήθηκαν από 
τροχαίο ατύχημα. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κοστολόγηση ζημιών που προκλήθηκαν σε 
κάδους απορριμμάτων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων. 

282 10.  Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών 
Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται ο 
αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω της παγίας 
προκαταβολής της Τοπικής Κοινότητας Λαδά που ανέρχονται στο ποσό 
των 984,00 €. 

Καλαμάτα  17 Ιουλίου 2015   

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
 

  
 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Δημήτριος Στ. Μπούχαλης 
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


